

離島區議會
文件 IDC 39/2009 號

有關運輸署跟進愉景灣渡輪服務加價和削班申請的提問

容詠嫦議員通知本會，在本年 4 月 6 日舉行的離島區議會會議上，她將會提出以下問題：

“ 2009 年 2 月 13 日，愉景灣乘客聯絡小組與運輸署舉行會議。會議席上，乘客聯絡小組向署方反映了居民對愉景灣航運服務有限公司(愉景灣航運)申請加價和削班的意見，以及對近期油價大幅回落的關注。

愉景灣航運申請加價的其中一個理由，是近年燃油價格飆升，導致該公司出現龐大赤字。但油價近期已從高峰時期的每桶 150 美元，大幅回落至每桶 34 美元。因此，油價不應再被視為申請加價的理據，而加價申請亦理應被撤消。

此外，由於愉景灣航運一直不肯公開該公司的營運帳目，以證明渡輪服務的確有加價需要，因此乘客聯絡小組在會議上提出，要求與負責審閱愉景灣航運帳目的運輸署庫務會計師會面，以了解愉景灣航運的營運情況。同時，乘客聯絡小組亦要求召開三方會議，即乘客聯絡小組、愉景灣航運以及運輸署進行會面，以開展建設性對話。運輸署答應嘗試安排有關會議。

本人要求運輸署渡輪及輔助客運部委派代表出席會議，匯報署方跟進上述事宜的最新進展。”

離島區議會秘書處
檔號： IDC 2/1/06
IS 143/5/01

日期：2009 年 3 月 18 日